

2019年10月

15

星期二

农历己亥年九月十七
每月逢15、30日出版

新闻热线:57245366

山陽

SHAN YANG

社区报

文明创建

同创全国文明城区
共建和谐美丽山阳主办:中共金山区山阳镇委员会 金山区山阳镇人民政府 数字报网址:<http://www.jsbao.com/>

第18期(总第244期) 本期4版

不忘初心 牢记使命

以人民为中心 高质量推进安置房建设

本报讯 (王萍 刘诗寒)“这间房间的房门有多高?”“电梯用的是什么品牌?”这是镇党委书记孙引良一行调研正在建设中的海皓馨苑二期、海龙馨园、海璟馨园等安置基地时问得最多的问题。

10月11日下午,镇党委书记孙引良,镇党委副书记、镇长曹险峰一行先后深入调研正在建设中的海皓馨苑二期、海龙馨园等安置基地,实地调研我镇安置房建设工作,现场察看安置房建设情况,协调解决安置房建设工作中存在的困难和问题。

孙引良强调,安置房建设是一项民生工程,更是一项民心工程,一定要坚持以人民为中心的理念,坚持问题导向,精益求精抓好工程细节,高标准、严要求推进安置房项目建设。镇党委委员、副镇长晏波陪同。

位于龙皓路金山新城公园旁的海皓馨苑二期总建筑面积8.4万平方米,其中居民住宅6.3万平方米,共652套。该地块于2017年9月1日开工建设,已于去年年底完成结构封顶,预计2020年5月交付。孙引良一行走进项目施工现场、居民住宅房,听取项目承包方、监理方作相关情况介绍,了解工程进度、设施配套等情况,询问相关建设细节,要求保质保量推进,确保房屋按时交付。

在随后举行的山阳镇“不忘初心、牢



图为海璟馨园建筑工地现场 王萍/摄

随后,孙引良一行来到位于龙航路以北、亭卫公路以西的G7G8建筑工地。这里共有海龙馨园、海璟馨园两个小区,已于去年下半年正式开工建设。项目总投资约27.6亿元,占地面积220亩,总建筑面积43.6万平方米,共有60、90、120平方米的3种房型,共计3400套。目前该地块正在进行紧张的地下车库建设,今年年底将完成桩基建设,预计于2021年交付。孙引良要求,要落实责任,明确目标任务、强化协调配合、紧盯时间节点、严格质量安全,以高度的责任感,高质量加快推进安置房建设。

在随后举行的山阳镇“不忘初心、牢

记使命”安置房建设专题调研会上,孙引良指出,我镇安置房建设体量大、标准高、要求严,目前正在有力有序推进中。他强调,我们的工程建设的工艺在不断更新,各单位要加强学习,不断吸收兄弟单位的好经验好做法,不断适应新形势新变化;要坚持问题导向,在建章立制下功夫;要各司其职,充分履职,科学施工,形成合力,保质保量,做实做好这项民生工程。

曹险峰要求,各相关单位要高度重视,时刻绷紧安全弦,严把质量关,抓好细节,确保安置房建设有序推进。

镇纪委、城建办、财政所、金镇公司相关负责人参加调研会。

上海湾区科创中心

整合资源 稳步推进

本报综合 上海湾区科创中心于2017年11月启动建设,并于今年4月正式开园,规划用地2平方公里。目前,通过加强政府部门与院校、机构的资源整合,着力打造三大服务窗口,开园不到半年成效明显。

其中,清华长三角湾区科创中心平台和智慧数据、化工品、化妆品、保健品等8个专业招商平台,累计引进企业334户,注册资本约9.27亿元。比如,清华长三角湾区科创中心平台借力清华长三角研究院院长期集聚的资源优势,积极引入清科激光、新财富上海分公司等11家企业入驻。

此外,上海湾区科创中心

发展研究专家委员会是清华长三角研究院在湾区科创产业园区服务产业发展的常设咨询机构,目前该委员会由科创、生命科学、节能环保等相关行业10名学者、企业家组成,开展行业研究、咨询、指导、评估等工作,并为园区营商环境可持续发展献计献策。

清华创+·上海湾区科创中心学生创新创业基地是在沪建立的首个清华学子创新创业实践基地,由清华大学定期组织该校毕业生和其他高层次人才赴湾区科创中心开展科技实践活动,整合双方在人才储备、区域能级方面的优势,为学生创新创业提供全方位指导与支持。目前,已与12支清华创业团队启动合作洽谈。

用手心的温度 连接传统与未来

郭秀玲获评2019年“上海工匠”

本报综合 近日,2019年“上海工匠”正式揭晓,102名工匠获此殊荣,其中,就有一位来自山阳,她就是上海沙涓时装科技有限公司技术创意总监郭秀玲。

郭秀玲深耕羊绒产业28年,对品质极致追求、对细节精雕细琢、精益求精,追求完美,她用手工和匠心,向世界展现坚守传统的价值。她将蒙古族传统手工技法再生与现代融合,成就世界级的高端品牌,进而创造可持续发展的手工技艺的未来。她独创的“羊绒毛毡手作雕塑”突破了常规认知的纺织品,在无经无纬、无编无织的状态中手工创作羊绒产品,以唯一性、不可复制性成为高档产品行销世界,被诸多收藏

家当作艺术品收藏,成为“可穿戴的艺术”。

作为牧区长大的孩子,郭秀玲在书本都没有的艰苦环境中,靠自学英语翻译大量海外技术资料,不断学习,受邀前往德国从事羊绒技术研究,被称作“行业的领军专家”。

在2012年企业濒临倒闭时期,她以技术突围,以极致独特的产品赢得世界消费者认可,建立了中国人自己的高端品牌,8次进军巴黎时装周,实现了绝境重生。其匠心精神与独特手艺,被列入全球案例,在世界各地广泛传播。为此,她及其



郭秀玲近照

本报讯 (石爱莉) 10月12日下午,山阳镇召开“身边的典型”——“不忘初心、牢记使命”主题教育专题研讨会。区委主题教育第十指导组副组长、区委党史研究室副主任曹建坤受邀出席。镇领导班子全体成员、处级干部,机关、镇属企事业单位党组织负责人、各村居党组织负责人参加会议。镇党委书记孙引良主持会议。

研讨会上,廊下中学校长张斯恒、金山巴士公司罗志珍、山阳镇敬老院院长吴华军3位先进典型围绕“身边的故事”这一主题,讲述了作为一名党员不忘初心,在平凡的岗位上奉献真情、爱心,温暖他人的人生事迹。

孙引良强调,不忘初心的承诺和践行,是一名党员最基本的素养,是践行社会主义核心价值观、诚信体系的最基本的体现。他要求,一是必须进一步提高思想认识和政治站位;二是必须从基层做起,积极投身“四个伟大”;三是必须强化历史责任担当,进一步提升干事创业能力;四是必须自觉以“群众是阅卷人”为标准检验各项工作,真正体现以“人民为中心”的发展理念;五是进一步抓好整改落实,从自身做起,从问题抓起。

镇领导吴池亮、沈萍、晏波分别作了交流。